

Provozní řád mateřské školy

**Základní škola a Mateřská škola Lukavice, okres Rychnov nad Kněžnou
IČO 70979669**

Provozovatel: Obec Lukavice

Typ školy: Základní škola

Součástí: Mateřská škola, Školní jídelna MŠ, Školní družina

Stanovená kapacita: 28 dětí

Provozní doba: Po - Pá od 6.15 hod do 16.15 hod

Režim dne: respektuje věkové zvláštnosti dětí, jejich individuální potřeby a náročnost prováděných činností.

denní organizační řád (program uspořádání dne) je natolik flexibilní, aby mohl reagovat na aktuální změny.

Příchod dětí: je od 6.15 hod do 8.00 hod, ve výjimečných případech jsou respektovány pozdější příchody, nejpozději však do 8.30 hod. V 8.00 hod se zavírá areál MŠ, možnost zazvonit na zvonek umístěný na budově před branou.

Spontánní hry: probíhají po příchodu dětí, při pobytu venku a v odpoledních hodinách před odchodem domů.

Pohybové aktivity: probíhají v průběhu celého dne. Zdravotně zaměřené činnosti, cvičení s náčiním, cvičení doprovázené slovem nebo hudbou, pohybové hry, psychomotorické a smyslové hry, relaxační chvíle. Pro tyto činnosti je plně vybavena tělocvična s dostatkem náradí a náčiní.

Pobyt venku: probíhá v době od 9.30 - 11.30 hod dle počasí a stavu ovzduší.

K pobytu venku je využívána zahrada s vybavením. Pískoviště je zastíněno, je dodržováno, aby děti v letních měsících nosily ven brýle, letní čepice. V době pobytu venku (při pobytu na školní zahradě) je zajištěn pitný režim. Za mimořádně nepříznivého počasí děti využívají prostory tělocvičny a MŠ.

Odpočinek, spánek: v režimu dne je zařazen v době po obědě od 12.15 do 14.00.

Pro děti s nižší potřebou spánku jsou připraveny náhradní aktivity a klidové hry.

Lehátka jsou každý den připravena a po spaní opět ukládána.

Lůžkoviny a pyžama dětí jsou pravidelně každý měsíc dávány rodičům na vyprání nebo dle potřeby i dříve, ručníčky si děti odnáší každý pátek domů na vyprání.

Odpoledne po odpočinku: probíhají zájmové činnosti dle volby dětí dle ŠVP PV.

Stravování: dopolední přesnídávka je podávána od 8.45 do 9.15 hod

odpolední svačina je podávána od 14.00 hod do 14.30 hod

oběd je vydáván od 11.30 do 12.15 hod

Pitný režim: - děti mají po celý den volně přístupné konvice s čajem, šťávou a vodou, každý má svůj označený, plastový hrneček. Velké děti se obsluhují sami, malým dětem pomáhá p.uč.